BIEZNIA ELEKTRYCZNA
HERTZ VARIO 100 (T4518)

INSTRUKCJA OBStLUGI




O PRODUKCIE:

Gratulujemy wyboru naszej biezni. Jest to Twoj wielki krok do poprawy zdrowia i samopoczucia.
Bieznia ta jest specjalnie zaprojektowana dla Twoich potrzeb. Ponizej znajdziesz specyfikacje
produktu.

UWAGA: prosze przeczytaé calg instrukcje

INSTRUKCJA UZIEMIENIA:

Bieznia musi by¢ uziemiona. Je$li dosztoby do awarii lub zepsucia, uziemienie stanowi opér dla
pradu elektrycznego, co w duzej mierze pomoze i zmniejszy ryzyko porazeniem przez prad
elektryczny. To urzgdzenie wyposazone jest w przewdd i wtyczke z uziemieniem. Wtyczka musi
by¢ poditgczona do odpowiedniego gniazda, ktore powinno by¢ zgodne z lokalnymi normami i
przepisami.

OSTRZEZENIE: nie nalezy podejmowaé préby uzycia biezni z adapterem napigcia. nie

nalezy podejmowa¢ préby uzycia biezni z przedtuzaczem.

OSTRZEZENIE: Po wstawieniu biezni do mieszkania odczekaj co najmniej 12 godzin

przed uruchomieniem. Nie uruchamiaj biezni od razu po transporcie z racji réznicy
temperatur i wilgotnosci, moze dojs¢ do uszkodzenia elektroniki.

SKONTAKTUJ SIE Z LEKARZEM:

Uwaga: przed rozpoczeciem wykonywania jakichkolwiek ¢wiczen nalezy skontaktowac sie ze
swoim lekarzem. Jest to szczegdlnie wazne dla oséb w wieku powyzej 35 lat lub os6b z
istniejgcymi wczesniej problemami zdrowotnymi. Przeczytaj cato$¢ instrukcji przed uzyciem
sprzetu fitness. Nie ponosimy zadnej odpowiedzialno$ci za szkody poniesione przez lub przy
wykorzystaniu tej biezni.



WAZNE:
Przeczytaj wszystkie instrukcje i ostrzezenia przed uzytkowaniem biezni.

Zostaw instrukcje w bezpiecznym miejscu.

- dzieci i zwierzeta domowe powinny by¢ trzymane z dala od biezni. Miodziez i osoby nie
petnosprawne muszg by¢ nadzorowane podczas korzystania z biezni.

- Przestan ¢wiczy¢ na biezni gdy czujesz sie stabo, boli Cie gtowa, masz zawroty gtowy
doswiadczasz bélu w ktoryms$ z momentdw w trakcie ¢wiczen i skonsultuj sie z lekarzem.

- przypnij klucz bezpieczenstwa na ubranie i doktadnie przetestuj go przed uzyciem biezni.

- odtgcz catosc¢ zasilania przed serwisowaniem biezni.

- podtgcz bieznie tylko do prawidtowo uziemionego gniazdka.

- nie nalezy uzytkowac biezni w miejscach wilgotnych i mokrych.

- bieznia nadaje sie tylko do uzytku domowego.

- usun klucz bezpieczenstwa, gdy nie jest uzywany.

- kontroluj bieznie i jej newralgiczne czesci przed kazdym uzyciem (czy nie zuzyly sie)

— nie korzystaj z biezni, jezeli:

— 1) przewdd zasilajgcey jest uszkodzony,

— 2) bieznia nie dziata prawidtowo,

— 3) bieznia zostata upuszczona lub uszkodzona.

- nie uzywaj biezni na zewnatrz, na wolnym powietrzu.

- przeczytaj niniejszg instrukcje obstugi doktadnie przed uzyciem biezni.

- nalezy doktadnie przeczyta¢ i zrozumie¢ wszystkie ostrzezenia umieszczone na biezni i w tej
instrukcji.

- przed rozpoczeciem treningu wykonaj rozgrzewke — patrz dalsza czes¢ instrukcji

- nie nalezy nosi¢ luznej lub zwisajgcej odziezy podczas korzystania z biezni.

- zawsze nalezy nosi¢ odpowiednie obuwie podczas ¢wiczen i w poblizu urzgdzenia.

- nalezy roztozyc¢ i ¢wiczy¢ na biezni, ktdra ustawiona jest na solidnej i ptaskiej powierzchni. Nie
mozna ustawiac¢ biezni np. na pluszowych dywanach.

- nalezy zapewnic wolng przestrzen wokoto biezni: 100 cm z kazdej ze stron, 200 cm na tyt.

- nie nalezy zmienia¢ nic w biezni samemu

- jezeli bieznia nie dziata poprawnie prosze skontaktowac sie z lokalnym sprzedawcg .

A. W przypadku zauwazenia dolegliwosci takich, jak bole w klatce piersiowej, nudnosci,
zawroty gtowy, czy problemy z oddychaniem, nalezy natychmiast przerwac¢ ¢wiczenie i
skonsultowac sie z lekarzem.

B. Systemy monitorujgce tetno mogg by¢ niedoktadne.

C. Urzadzenie z przeznaczeniem do uzytku domowego. Nie moze by¢ uzywany jako
sprzet rehabilitacyjny



1. OPIS URZADZENIA

Bieznia elektryczna umozliwia treningi biegowe wzmacniajgce miesnie, kondycje i
wytrzymatosé. Cwiczenia te dotleniajg organizm i poprawiajg samopoczucie. Bieznia posiada
przejrzysty panel sterujgcy umozliwiajgcy w prosty sposéb ustawienie parametrow treningu oraz
sterowanie bieznig.

PARAMETRY TECHNICZNE

Zastosowanie: budowa sylwetki i wzmocnienie organizmu

Panel wyswietla nastepujgce funkcji : predkos¢, czas, dystans, puls, kalorie, itd. (wskazania
mogg odbiegac od rzeczywistych, klasa doktadnosci C)

Liczba programow: 50

Typ wyswietlacza: LCD

Moc silnika: 3,0 HP

Temperatura pracy: 0-40 st. C

Zakres predkosci 0,8-20 km/h

Incline: 0-20 stopni

Wymiary pasa do biegania: 44,5 x 138 cm

Wymiary po roztozeniu: 181 x 87,5 x 142 cm

Maksymalny czas ciggtej pracy: 2 godz. dziennie (do 10 godz. tygodniowo)
Maksymalna waga uzytkownika: 150 kg

Urzadzenie do uzytku domowego, klasa doktadnosci C

2. Pierwsze kroki po zakupie

Uwaga : Podczas czynnosci rozpakowywania urzgdzenia uwazaj aby niczego nie uszkodzic.

Kroki :

1) Uwaznie przeczytaj calg instrukcje przed montazem. Postepuj zgodnie z krokami
instrukcji.

2) Sprawdz wszystkie czy wszystkie elementy biezni byty w katonie.

3) Usun wszystkie zabezpieczajgce kartony i ggbki .

4) Jesli zauwazysz ze brakuje jakiegokolwiek elementu biezni, skontaktuj sie z
sprzedawcg.

5) Skrecajac urzadzenie nie dokrecaj od razu $rub do oporu. Sruby dokreé po
sprawdzeniu czy wszystko dziata.

Produktu tego nie mozna wyrzucac¢ razem z innymi odpadami z gospodarstw domowych. Zgodnie z europejska
dyrektywg WEE oraz polskim prawem zabrania sie tgczenia zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego wraz z innymi odpadami. Uzytkownik zamierzajgcy pozby¢ sie produktu,
zobowigzany jest do oddanie go do punktu zbierania zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego. W tym celu nalezy skontaktowac sie z punktem gdzie urzgdzenie zostato nabyte,

lub z przedstawicielami wtadz lokalnych. Dbajgc o pozbycie sie produktu w odpowiedni sposéb, mozna
zapobiec potencjalnym negatywnym skutkom dla srodowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego, jakie mogtyby
wynikng¢ z niewtasciwego postepowania z odpadami powstatymi ze zuzytego sprzetu elektronicznego.
Sktadniki zawarte w takim sprzecie mogg powodowacé dtugo utrzymujgce sie zmiany w srodowisku i
negatywnie wptywaé na zdrowie ludzkie.



Montaz urzadzenia

1. Ostroznie otwérz karton i wyjmij urzadzenie. Bieznia jest tak zapakowana aby montaz byt jak najszybszy i
bezproblemowy.

2. Za pomocg srub 1C oraz 1D zamontuj ekran 1-A na
podstawie panela 1-D uprzednio podtgczajgc wszystkie

przewody zgodnie z ponizszym rys.

3. Zamontuj podpory panelu (2-R i 2 L) na gtdwnej
ramie (5) za pomocg srub (3) i podkfadek (4). Wczesniej podtacz biegngcy w prawych profilach przewdd

sygnatowy tak jak pokazano na rys.




3. Zamontuj poprzeczng belke (6) pomiedzy podporami panelu (2-R i 2-L) za pomoca $rub (8) z
podktadkami (4) zgodnie z ponizszym rys.

4, Zamontuj panel (1) na podporach (2-R i 2-L) wczesniej taczac przewody sygnatowe biegngce w prawych
profilach- w6z je do wewnatrz profilu i umies¢ panel na odpowiednim gniezdzie ( uwazaj by nie uszkodzic¢

wigzek ). Przykre¢ srubami (3) z podktadkami (4).




. Zamontuj boczne ostony plastikowe (7-R i 7-L) za pomoca wkretéw (9).

6. Uruchomienie

Podtgcz urzadzenie do gniazdka elektrycznego. Przetgcz przycisk z tytu obudowy biezni w pozycje
“1”. Bieznia powinna zaznaczy¢ gotowos$¢ do pracy sygnatem dzwiekowym . Pamietaj aby
umiescic¢ klucz bezpieczenstwa na odpowiednim miejscu - bez niego urzgdzenie nie zadziata.

Klucz bezpieczenstwa :

Urzadzenie bedzie dziatato poprawnie tylko jesli czerwony klucz
bezpieczenstwa bedzie znajdowat sie na wiasciwej pozycji na panelu.
Drugi koniec klucza bezpieczenstwa przypnij do ubrania. W kazdej
chwili, np. podczas zastabniecia, mozesz odpig¢ klucz bezpieczenstwa i
tym samym unieruchomic bieznie. W celu ponownego uruchomienia
biezni umies¢ klucz z powrotem na witasciwym miejscu.




Skladanie urzadzenia:

Ztozenie urzgdzenia do pionu pozwala zaoszczedzi¢ miejsce.

Przed ztozeniem urzgdzenia, wytgcz zasilanie biezni.

Unie$ koniec pasa biegowego do gory, do momentu az urzgdzenie sie nie zablokuje. Podnoszenie
i opadanie biezni jest wspomagane poprzez podnosnik hydrauliczny. Opadanie biezni jest
samoczynne | wolne. Nie wspomagac opuszczania biezni poprzez dociskanie pasa.

Transport urzadzenia:

Po ztozeniu biezni do pionu, urzadzenie mozna transportowac na niewielkie odlegtosci.
Powierzchnia transportowa musi by¢ ptaska i bez przeszkod. Aby przetransportowac bieznie
chwyc¢ gérng czesc¢ uniesionej do pionu biezni w okolicach tylnych kétek i lekko przechyl na siebie.
W ten sposdb mozesz bieznie transportowac na koétkach transportowych.




Ogodlne informacje dot. treningu

a) ROZGRZEWKA
Rozgrzej sie przez okoto 5-10 minut przed kazdym treningiem.

b) ODDYCHANIE
Pamietaj o prawidtowym oddychaniu podczas wykonywania
¢wiczen. Wdychaj powietrze nosem, a wydychaj ustami. Oddech
musi by skoordynowany i odpowiedni do tempa ¢wiczen.

c) CZESTOTLIWOSC TRENINGU
Pamietaj, ze po intensywnym treningu jednej partii miesni musisz
dac im nastepnie odpoczg¢ od 24-48 godz.

c) DIETA
Pamietaj, zeby trenowac nie szybciej niz godzine po ostatnim
positku. Po zakonczeniu treningu odczekaj co najmniej 0,5 godz. do
nastepnego positku.

c) ROZCIAGANIE
Pamietaj, aby nie konczy¢ treningu nagle. Gdy kohczysz trening,
ostatnie 5-10 minut przejdz w chéd o umiarkowanym tempie. Po
skonczonym treningu pamietaj o rozcigganiu — mozesz wykorzystac
przyktady z rys. obok.

UWAGA'!

»  Ztozona bieznia nie moze by¢ obstugiwana!

e Sprawdz naciag i potozenie pasa. Odlegtosci pasa od krawedzi biezni
powinny by¢ po obu stronach takie same. (pas wycentrowany). W razie
potrzeb wyreguluj go zgodnie z instrukcjg.

e Po skonczonym treningu a przed rozpoczeciem sktadania biezni do
pionu, upewnij sie ze pas sie zatrzymat!

e Bieznia pracujgca pod obcigzeniem (na ktérej trenuje uzytkownik)
emituje wiekszy halas niz bieznia pracujgca bez obcigzenia.

* Regularnie sprawdzaj urzgdzenie pod wzgledem zuzycia i uszkodzen tak
aby spetniato warunki bezpieczenstwa. Zwr6¢ szczegolna uwage na
elementy zuzywajgce sie najszybciej takie jak uchwyty piankowe czy pas
biegowy. Uszkodzone elementy powinny by¢ natychmiast naprawione
lub wymienione. W tym celu skontaktuj sie ze sprzedawcag lub
importerem ( dane na karcie gwarancyjnej).

\

3
y

ODPOWIEDNIA POZYCJA PODCZAS UZYTKOWANIA
Na urzadzeniu tym mozesz zaréwno chodzi¢ jak | biega¢. Wejdz
na urzadzenie, postaw stopy na czesci ruchomej (pas) |
rozpocznij trening. Podczas treningu mozesz podtrzymywac sie
uchwytéw. Pozycja powinna byé wyprostowana (plecy)--> patrz
rys.




Instrukcja obstugi panelu sterujagcego

0 ' INCLINE ‘ MODE = SPEED <+

[T )}
off on.

—
1 STEP INCLINE ‘ [ . ) |
3

INCLINE

1 STEP SPEED

Tech info
Time <czas> 00:00-99:59 Min
Incline <kat nachylenia> 0-20 %
Distance <dystans> 0.00-99.00 km
Calorie <kalorie> 0-999 KCAL
Heart rate <puls> 70-200 / Min
Program auto <program> P1-P50

10



1. Przyciski panelu i funkcje :

1.1 “START” ,uruchomienie biezni ;“STOP” ,zatrzymanie biezni

1.2 “MODE”: przycisk wyboru programéw,:

program manualny

program odliczania czasu

program odliczania dystansu

program odliczania kalorii

wybor programy automatycznego (P1-P20)

1.3 SPEED”+”: przycisk predkosci “+” , podczas trybu biegania, nacisnij za kazdym razem aby
zwiekszy¢ predkos¢ pasa o 0.1KM/H ,ciggte przytrzymanie przycisku spowoduje staty przyrost
predkosci.

1.4 SPEED”-": przycisk predkosci “-” , podczas trybu biegania, nacisnij za kazdym razem aby
zmniejszy¢ predkos¢ pasa o 0.1KM/H ,ciggte przytrzymanie przycisku spowoduje state
zmniejszenie predkosci.

1.5 Przyciski skrotu :”2,4,6,8,10,12,14,16 . nacis$nij aby przejs¢ bezposrednio do wybranej
predkosci.

2. PROGRAMY

2.1 Wyswietlacz predkosci(speed) ; w trybie ustawien bedzie wyswietlat nr programu (od P1-P20),
w trybie treningu, wyswietla aktualna predkos¢ 1,0-20km/h.

2.2 Tryb odliczania czasu :w trybie ustawien,nacisnij “MODE” , wprowadz wartos¢
odliczania ,wyswietlacz czasu pulsuje, poczgtkowy czas to 15:00, nacisnij SPEED+,- aby wybrac
odpowiednig warto$¢. Mozliwy do ustawienia czas :5—99 minut. Nacisnij “START”aby uruchomié
bieznie. Jesli czas odliczania osiggnie wartos¢ 00:00, bieznia zatrzyma sie automatycznie.

2.3 Tryb odliczania dystansu: w trybie ustawien,nacisnij “MODE” , wprowadz wartos¢
odliczania ,wys$wietlacz dystansu pulsuje , poczatkowy dystans to 1.0KM ,nacisnij SPEED+,-
aby wybra¢ odpowiednig warto$é. Mozliwy do ustawienia dystans to : 0.5—99.0KM. Naci$nij
“START”aby uruchomi¢ bieznie z predkoscig 1.0KM/H , nacisnij SPEED+,- aby zmieni¢
predkos¢ treningu .Jesli dystans odliczania osiggnie wartos¢ 00:00, bieznia zatrzyma sie
automatycznie.

2.4 Tryb odliczania kalorii: w trybie ustawien,nacisnij “MODE” , wprowadz warto$¢ odliczania ,
wyswietlacz kalorii pulsuje ,poczgtkowa wartos¢ to 50 CAL, nacisnij SPEED+,- bra¢ zgdang
wartosé. Mozliwa do ustawienia warto$¢ t0:20—990CAL. Nacisnij “START/STOP” aby
uruchomi¢ bieznie, z predkoscig 0.8KM/ H , nacisnij SPEED+,- aby zmieni¢ predkos¢ treningu
.Jesli spalone kalorie osiggng wartos¢ 00:00, bieznia zatrzyma sie automatycznie.

2.5 “PULS”: pomiar pulsu — obie dtonie nalezy potozy¢ na sensorach pulsu. Wartosc
zmierzonego pulsu wyswietli sie na monitorze. Wyswietlana warto$¢ z zakresu 50-250 na
minute.(jest to warto$¢ orientacyjna, nie jest to pomiar medyczny)

Charakterystyka programow

Program list set time / 10 = time for each period
1 213145 |[6]7 8 | 9] 10
P1/L1 SPEED 2 4 13[4 3 |5]| 4 2 | 5] 3
INCLINE 1 213]3 1 2| 2 3 2] 2
L2 SPEED 3 5[4]|5] 4 [6] 5 3 | 6] 4
INCLINE 2 31414 2 |3 3 4 [ 3] 3
L3 SPEED 4 6|56 5 |[7] 6 4 | 7] 5

11



<t|o|w[~|o|o|a|t|m|v|t|o|v|~[o|o|- N ®m o v~ Aot s|o|v|o|o|~|a]a]o|os [t |v|v|o|o|o|o] |
<|o|w|o|o|t|N|w|m|ofs|~[v]o|o|F|n v m © v~ ool s|o|lv|~|o|o|~|o|o|2|o|n|s|s|v|v]|olo|~|~o|o| | <
w|w|wo|o|~|o|o|~[~[o|o|o|a|2(2[(v|cnw v~ <t 0w o © NY O L] |T|v|L[o|L|n|m|m|s|s|v|wv]|ov|o|~|wov|wv|~]|~
< |~|w|o|o|o|<[2|v[Z oY~ QR|o|n o m o+ 2w T o <|2|w|T|o|VN|~[Llo[T[wo|s|~|v]|o]|v|o|~|2|o|m|o|<|o
<t|o|w|o|o|v|a|o|m|~|[t|o|v|o|o|lo|t LW T 0 ¥~ 2 o] ~o|o2|o|T|2|Y (2| o] |o|wv |2~ Y] o|wv|wo|ov|o
oo [~|v]|o|a|o o2 T|v|Do|v|[m o s~ v oo oo o~ |o(v[2lo|T|NY oL~ |m|o|t|o|wv|2|o|T|~[m|~ <o
w|~[wofo|~|v|m|o|s~|[v]|o|o|lo|~[F|nw m © + ~ v oo <|o|v[~|o|o|~lo|o|2]o|t|o|wv|2[o|T|~|Dwo|m|wo| |~
wlo|o|~[~|~[m|o|t|o|v|2lo|T(~olo N0 oo o 22| ~Nolol~ko|o|2|o|T|2|o|[|~|wv|o|o|o|~[2|lo|v|m|o| <
<|~[w[o|o|o|a|~[m|o|t|o|v|2|lo|lo(ld o m @ <+ T w N o] olv[~fo|o|~lo|o|2|lo||v|w]|o|o|~|[~|o]|o|o|m|<|<|wv
o|lov|s|o|v|o|a|s|o|v|t|o|v|~|o|lafanm o v o o] alg(o|v|s|o|lo|~|o|o|an|o|o|s|s|v|v|o]o|~|afs|o|v
wlAlwlAlwulalw|AlwAlulalwlAlW|Alw AW AW A WA Ww wlAlwlAlwlAlulAalulalw{AlwAlwlAlw]Alw] Al w] A w
v e ] P4 ] B ] 4] 4 e Bt ] - R = v = W] 4 ] = f v ] 4 et ] et ] e et 2
] Frw ey ey ey ey gy e yrwy ey Ty i T A T g} ST} pur) ] (] rwj gy yrw) gy ) ey g yrw) gy ) ey g yrwg gy e Fyj e
O |Oo|o (O (OO |OL|IOIL|OaA O O O O aloa|Oa|O(a|O|(Oa(Oa|Oa|Oa|O(a|Oa|O|a|O
Z|DZ[DZ|D|Z|D|Z|D|E|NE[(DZNZNDZDZDZDZ DZIND|Z|DZ(DZ|DZ|D|Z|D|Z(D|Z(D(Z|D(Z|D|Z|N|Z

h h A A A

= = = = =

S~~~ ~~ ~~ ~~ S~~~
< o W N ™ < n 9 N ™ <t To] ~ N ™ < n W0 N ™ < n © N
- | o — 4 - | o - 4 - | o - | - | o - | - | o -

12



L3 SPEED 4 S[ 715 5 [7] 5 8 |51 5
INCLINE 6 6 [5]|8] 9 [10]10] 8 | 5] 5

SPEED 5 6 [8]| 6| 6 | 8] 6 9 |6 ] 6

L4 INCLINE 7 71619110 [11] 11 9 | 6] 6
L5 SPEED 6 719171 7T 197 1071 7
INCLINE 8 8 [7 |10 11 |12 12 | 10 | 7 | 7

P7/L1 SPEED 3 58181 9 |67 6 | 3] 2
INCLINE 4 5(6|6|] 9|91 |12 |6 | 3

L2 SPEED 4 6919|107 | 8 7 14| 3
INCLINE 5 6 (7|7 |10 |10 11 |13 |7 | 4

L3 SPEED 5 7 (10110 11 | 8 | 9 8 | 5] 4
INCLINE 6 788|111 |11|12 |14 | 8| 5

L4 SPEED 6 8 [(1MM|11]12 19|10 | 9 | 6| 5
INCLINE 7 8919|1212 13| 15| 9| 6

L5 SPEED 7 9 (12|12 13 |10 11 | 10 | 7 | 6
INCLINE 8 9 (10]10| 13 [13]| 14 | 16 |10 | 7

P8/L1 SPEED 3 5[7]18] 9 |10 8 6 | 4] 3
INCLINE 1 2 13[4 5 |5 4 3 | 2 1

SPEED 4 6 [ 8] 910 [11[ 9 7 15| 4

L2 INCLINE 2 3[4]|5]| 6 [6] 5 4 [ 3] 2
SPEED 5 719110 11 [12] 10| 8 | 6 | 5

L3 INCLINE 3 4 156 | 7 | 7|6 5 | 4] 3
SPEED 6 8 [10 11 ] 12 [ 13| 11 9 | 7] 6

L4 INCLINE 4 56|71 8 | 8] 7 6 | 5] 4
SPEED 7 9 [11]12] 13 [14]| 12 | 10 | 8 | 7

LS INCLINE 5 6 (71819 9] 8 /7 16 5
PY/L1 SPEED 7 7Tl 7 7| 7 | 7T |7 7 |71 7
INCLINE 2 414|5| 6 |6] 5 4 [ 4] 2

L2 SPEED 8 8|1 88| 8 |8 8 8 | 8| 8
INCLINE 3 5|56 | 7 | 7| 6 55| 3

L3 SPEED 9 9199 9199 9 19| 9
INCLINE 4 66| 7| 8 | 8| 7 6 | 6| 4

L4 SPEED 10 |10|[10(10| 10 |10 10 [ 10 [ 10| 10
INCLINE 5 7718 9|9 8 7 | 71| 5

L5 SPEED "M 111111t 111111 11 11
INCLINE 6 8 [ 81911010 9 8 | 8] 6

P10/ SPEED 10 |10({ 8 [ 8] 3 | 3| 8 8 [ 3] 3
L1 INCLINE 0 336 ]| 7 |4 4 3 13] 0
Lo SPEED "M 1111 9(19] 4 |4]| 9 9 | 4] 4
INCLINE 1 414 |7| 8 |5] 5 4 | 4 1

L3 SPEED 12 |12|10(10| &5 | 5[ 10 [ 10 | 5| &
INCLINE 2 55|18 9 | 6| 6 5 | 5| 2

L4 SPEED 13 |13| 11|11 6 |6 |11 [11 ]| 6| 6
INCLINE 3 6 (69|10 7|7 6 | 6| 3

L5 SPEED 14 |14 |12 (12| 7 |7 (12 |12 | 7 | 7
INCLINE 4 77110 11| 8 | 8 7 |71 4

13



3. Szybki start (tryb reczny)

3.1. podtacz bieznie, przetgcz przycisk zasilania w na pozycje “1” | podtgcz klucz bezpieczenstwa
3.2 nacisnij “START”, rozpocznie sie 3-sekundowe odliczanie na wyswietlaczu. Gdy odliczanie
sie zakonczy bieznia rozpocznie prace z predkoscig 0,8 km/h.

3.3 podczas biegu nacisnij “SPEED+” lub "SPEED-* aby ustawi¢ preferowang predkos¢ treningu.

4. Wbudowane programy treningowe

Urzadzenie posiada 50 wbudowanych programow treningowych (P1,P2 itp.), w trybie oczekiwania
nacisnij “PROGRAM”, wyswietlacz “SPEED “ pokaze numer programu “P1,P2...” ,po wybraniu
jednego z programow nacisnij “START” aby rozpoczg¢ trening , kazdy trening sktada sie z 10
czesci -etapow, kazdy z etapow = ustawiony czas/10 . Kazde przejscie na kolejny etap treningu
bedzie sygnalizowane dzwiekiem ,predkosc¢ zmieni sie po przejsciu na kolejny z dziesieciu etap
treningu , podczas biegania mozesz nacisng¢ “SPEED+” lub "SPEED-* aby zmieni¢ predkosc.
Urzadzenie wréci jednak do parametrow wybranego programu po przejsciu na kolejny etap .Gdy
czas treningu bedzie dobiegat konca urzgdzenie oznajmi to dzwiekiem . By nastepnie zwolnic¢ oraz

Test Body Fat* - naci$nij UP/DOWN do momentu gdy na wyswietlaczu pojawi sie program Body
Fat. Zatwierdz wybor naciskajgc ENTER.
Wybierz i zmien parametry (zmiany dokinujesz przyciaskami SPEED ,+"i ,-”

F-1. F-2, F-3, F-4, F5

(F-1PLEC, F-2 WIEK, F-3 WZROST, F-4 WAGA, F-5 BODY FAT TEST)
F-1 w trybie tym wybierz pte¢ (01- mezczyzna, 02- kobieta )
F-2 w trybie tym wybierz wiek z przedziatu : 10-99
F-3 w trybie tym wybierz wzrost z przedziatu 100-200
F-4 w trybie tym wybierz wage z przedziatu 20-150

F-5 W trybie tym potdz dtonie na sensorach pulsu.
Wynikami sg : FAT% catkowity procent tluszczu w ciele.

F-1 ptec 01-mezczyzna 02-kobieta
F-2 wiek 10-99
F-3 wzrost 100-200
F-4 waga 20-150
<19 szczuptly
=(20---25) normalny
F-5 FAT =(26---29) Lekka nadwaga
=30 otytos¢

* program dostepny opcjonalnie

14




REGULACJA PASA BIEZNI

Jesli pas biezni zacznie przeskakiwa¢ moze byc¢ stabo naprezony. Postepuj zgodnie z ponizszymi
zaleceniami:

Ustaw predkos¢ na poziomie 5,6 km/h. Przekre¢ dostarczonym kluczem imbusowym dwie Sruby
umieszczone przy tylnej rolce pasa. Przekrec je o pét obrotu lub caty, zgodnie z ponizszymi
rysunkami nr 3.

UWAGA! Przykrecaj i odkrecaj pas takim samym obrotem dla lewej i prawej $ruby - pas bedzie sie
luzowat lub naciggat rownolegle.

W przypadku gdy pas biezni nie bedzie przesuwat sie rownolegle postepuj zgodnie z ponizszymi
zaleceniami:

Ustaw predkos¢ na poziomie 5,6 km/h. Przekre¢ dostarczonym kluczem imbusowym dwie Sruby
umieszczone przy tylnej rolce pasa. Jesli pas ucieka na lewo przekre¢ lewg srube o obrét lub pét
zgodnie z ruchem wskazowek zegara, lub lewg odwrotnie. (do odpowiedniego naprezenia pasa i
jego réwnolegtego ruchu ) rys.1

Jesli pas ucieka w prawo przekrec¢ prawo srube o obrét lub pét zgodnie z ruchem wskazowek
zegara, lub prawg odwrotnie. (do odpowiedniego naprezenia pasa | jego rownolegtego ruchu )
rys.2

/ \ J/ \ ( { \

15



16



KONSERWACJA PASA | PLATFORMY

Smarowanie biezni jest bardzo wazng czynnoscig. Wraz z urzgdzeniem otrzymali Panstwo olejek
do konserwaciji pasa biezni. Cata butelka olejku powinna wystarczy¢ na okoto 1,5 roku
uzytkowania biezni.

Bieznia po zmontowaniu jest gotowa do uzytku. Pierwsze smarowanie nalezy wykonac po okresie
okotu 1 miesigca po zakupie, p6zniej smarowania pasa nalezy dokonywa¢ w zaleznosci od
uzytkowania:

- uzytkowanie lekkie (mniej niz 3h / tydzien) — smarowanie raz na 1,5 miesigca
- uzytkowanie intensywne (wiecej niz 7h / tydzien) — smarowanie raz na 1 miesigc

Aby nasmarowac bieznie nalezy wytgczy¢ urzadzenie z zasilania, podniesc pas biegowy do goéry
do momentu, az zostanie on zablokowany przez pneumatyczny sitownik.

W tej pozycji nalezy siegng¢ od spodu i nanies$¢ niewielkg ilos¢ oleju na szmatke po czym nanies¢
go za jej pomocg na wewnetrzng, jasniejszg czes¢ pasa (ok. 10-centymetrowy pasek olejku z
lewej oraz prawej strony pasa — zaznaczono na rys.).

Po tej czynnosci nalezy opusci¢ pas do dotu i uruchomic¢ bieznie. Przez kilka minut bieznia
powinna pracowac na niskiej predkosci bez uzytkownika w zakresie 3-4 km/h w celu
rozprowadzenia olejku po catej szerokosci pasa.

MIEJSCE
SMAROWANIA PASA

Nie nalezy nanosi¢ olejku na ptyte biegowa, ani na zewnetrzng czes¢ pasal

W razie jakichkolwiek watpliwos$ci dot. konserwacji pasa prosimy o kontakt z dzialem serwisu.

17



18



OGOLNE ZALECENIA | CZYSZCZENIE

Dla zapewnienia dtugotrwatego uzytkowania nalezy systematycznie czyscic i konserwowac
(smarowac) urzadzenie.

Ochrona biezni jest najlepsza, gdy pas oraz platforma utrzymane sg w czystosci oraz posiadajg
warstwe smaru.

OSTRZEZENIE - odigcz kabel zasilajacy przed przystapieniem do smarowania.

Czyszczenie

a) Prosze odigczy¢ zasilanie urzgdzenia przez rozpoczeciem czyszczenia.

b) Uzywajgc miekkiej Sciereczki wytrzyj kurz z panela sterujgcego oraz pasa.

c) Prosze oczysci¢ rame i pas za pomocg delikatnie wilgotnej $ciereczki z niewielkg iloscig
mydta, nie uzywacé nafty i ropopochodnych (po oczyszczeniu zostawi¢ do wyschniecia).

Ostrzezenie:
Upewnij sie, ze urzgdzenie jest odtgczone od zasilania przed czyszczeniem i konserwacja.

Zalecenia

Bieznia powinna by¢ uzytkowana tylko wewnatrz, nalezy chroni¢ jg przed wilgocig, a podczas
czyszczenia uwazac, aby wilgo¢ nie dostata sie do silnika lub uktaddéw elektrycznych. Upewnij sie
0 sprawnosci instalacji elektrycznej, wszelkie przepiecia lub skoki napiecia mogg spowodowac
awarie urzadzenia.

19



DIAGRAM SERWISOWY URZADZENIA

20



SERWISOWA LISTA ELEMENTOW KONSTRUKCYJNYCH

Part No Parts Name Snec QOtv
1 Whole console 1
1-1 Displav holder(UP) 1
1-2 Displav 1
1-3 Displav holder(Down) 1
14L. R Speaker cover 2
1-5 Speaker 2
1-6L. R Handlebar cover L/R(up) 2
1-7L. R Handlebar cover L/R(Down) 2
1-8L. R Handle bar tube(L/R) 2
1-9 handlebar foam 4
1-10 hand ousle uo cover 2
1-11 hand oulse down cover 2
1-12 sunport tube 1
1-13 plastic tube 4
1-14 ocb button 1
1-15 Console up cover 1
1-16 Console down cover 1
1-17 screws ©3*7 21
1-18 screws ©4.2*16 60
1-19 bolt M6*85 6
1-20 screws ©4.2*25 6
1-21 screws ©4.2*32 4
1-22 screws ©3*25 4
1-23 safetv kev 1
1-24 safetv kev maanistor 1
2- | eft nriaht nost 1
2-R Riaht upriaht nost 1
3 Base frame 1
4 Middle bar 1
5-L Left side cover 1
5-R Riaht side cover 1

6 Bolt M8*15 14

7 washer ©9-017*T1.5 29

8 Bolt M8*55. &+ 15 2

9 adiustable foot 4

10 Bot M6*35 4

11 Bolt M8*40 2
12 wheel cover(L/R) 2
13 Movina wheel 4

14 Nut M8 10
15 Nut M6 4
16 Bolt M10*120. 2+ 30 2

17 Bolt M10*45 3
18 washer 011*©021*T2.0 5
19 Nut M10 5
20 Incline frame 1

21 bolt M10*16 2
22 bolt M8*30. EZFK 15 1

21



23 Gas sporina 1
24 bolt M8*45 3
25 Deck frame 1
26 Rubber cushions 8
27 Bia rubber cushion 2
28 belt adiuster 2
29 screws ©4.2*16 16
30 bolt M8*55 3
31 Real roller 1
32 Deck subport bar 1
33 Bolt M6*50 8
34 Side rail fixer 8
35 Runnina board 1
36 Side rail 2
37 Runnina belt 1
38 Front roller 1
39 Motor belt 1
40 Motor cover 1
41 Fuse 1
42 Switch 1
43 cable lock 1
44 Incline Motor 1
45 Bolt M5*10 4
46 Motor fixer bracket 1
47 Motor 1
48 Bolt M8*12 2
49 washer M8 2
50 Bolt M8*25 4
51 MCU(maotor control unit) 1
52 Bolt M4*16 4
53 washer ©5.1*©9.2*T1.5 4
54 washer ©4.2*09.8*T0.8 4
55 End can(L/R) 1
56 screws ©4.2*19 6
57 washer 3
58 Connect cable 1
59 Bolt M6*25 2
60 Allen kev 1
61 Lubricant Oil 1
62 Power cable 1

Importer:

HERTZ FITNESS B2B Sp. z o.0.

ul. Grazynhskiego 40
43-300 Bielsko Biata
Polska

wyprodukowano w Chinach

22



	OSTRZEŻENIE: Po wstawieniu bieżni do mieszkania odczekaj co najmniej 12 godzin przed uruchomieniem. Nie uruchamiaj bieżni od razu po transporcie z racji różnicy temperatur i wilgotności, może dojść do uszkodzenia elektroniki.

